

報道関係各位

2015年5月28日

株式会社メガネスーパー JASDAQ・コード 3318

ユーザーの利便性を追求した省スペース型コンタクトレンズ専門店 「メガネスーパーコンタクト京王八王子ショッピングセンター店」 6月1日(月)にオープン

株式会社メガネスーパー(本社:神奈川県小田原市、代表取締役社長:星崎尚彦、以下メガネスーパー)は、ユーザーの利便性を追求した省スペース型コンタクトレンズ専門店「メガネスーパーコンタクト」の1号店として、京王八王子ショッピングセンター店を6月1日(月)にオープンします。

メガネスーパーは「目から元気に!」を基本コンセプトに、「眼の健康寿命」を延ばすために必要なあらゆる解決策を提供する企業として「アイケアカンパニー宣言」を掲げ、各種商品・サービスを展開しています。コンタクトレンズ販売においても、豊富な品揃えや地域の眼科医との提携などにより、お客様からも多くのご支持をいただいており、コンタクトレンズ販売も好調に推移しております。

メガネスーパーでは、2013 年 12 月以降、アイケアサービスを強化した新店舗を続々とオープンさせており、豊富な品揃えや充実の保証といったチェーン店として安心のサービスに加え、各商圏に対応したコンパクトな店舗レイアウトと商品構成・アイケアサービスが地域のお客様にご好評をいただいております。

今回オープンする「メガネスーパーコンタクト」では、この新店舗オープンで得たノウハウを元に、省スペース出店によるきめ細かいサービスと運営コスト抑制による高収益型店舗として展開していきます。店舗在庫の最適化と処方箋不要販売を行うことで、省スペースながらレンズの即渡し環境を整備することで、お客様の利便性を追求するとともに、クリアレンズ、カラーコンタクト、サークルレンズ、また遠近タイプなど、豊富な品揃えであらゆる世代のニーズに対応していきます。

「メガネスーパーコンタクト」は、今後マーケットニーズのある全国主要都市へ積極展開を予定 しています。また販売チャネルの多様化を模索することで、ポップアップストアなど、これまでの 業界慣習に依存しない販売方法も随時展開していきます。メガネスーパーグループとして、メガネ





専門店との相互送客を行うことで、コンタクトレンズをしていない時のアイケアサービスもあわせ てご提供することで、お客様の眼の健康寿命に貢献していきます。

〈新店概要〉

メガネスーパーコンタクト 京王八王子ショッピングセンター店

住所:東京都八王子市明神町3-27-1

京王八王子駅ビル 京王八王子ショッピングセンター (K8) 1階

営業時間:10:00-21:00 電話番号:042-727-7787

定休日:ショッピングセンターの休館日に準ずる

取り扱い品目:使い捨てコンタクトレンズ(クリアレンズ、カラーコンタクト、サークルレン

ズ)、コンタクトレンズケア用品。



[メガネスーパーコンタクト ロゴマーク]